



火场学自救,一家三口齐报名

本报开春消防演练志愿者征集首日,已有12人报名

本报2月12日讯(记者 张姗姗 李大鹏) 9日下午3点多,芝罘区环海路23号附33号老居民楼着火,13名居民因不懂火灾自救常识被浓烟困在楼上(详见本报2月11日B03版)。为普及消防知识,本报特联合烟台市公安消防支队在2月16日举行开春消防演练,邀请广大市民报名参与。12日,本报征集开春消防演练志愿者首日,已有12人报名。有的市民不仅自己要参加,还特意给孩子也报了名。

“正好现在是假期,想让孩子多参加点实践活动,学习一些逃生技能。”看到本报征集消防演练志愿者的消息,市民王修强拨打本报热线电话6610123给自己和13岁的儿子报了名。“虽然我平时教过孩子一些消防知识,但是比较简单,还是消防部门组织的演练更加专业。”

“现在还可以报名吗?我们一家三口都想参加这个活动。”12日,市民杨爱武女士拨打本报热线说,自己和老公与11岁的儿子都打算参加这次消防演练活动。“孩子没经历过这样的事情,想让他亲身体验一下,了解一些消防安全知识。”

市民胡先生在烟台一家机械加工企业工作,负责班组安全事务,他觉得学习消防知识十分重要。看到本报报道后,他也报名参加。“以前觉得火灾这样的事故离自己很远,但很多事情都发生得很突然。如果多学点消防知识,万一遇到这样的情况,就知道该怎么处理了。”

此次消防演练活动由齐鲁晚报·今日烟台和烟台市公安消防支队主办、青岛亿和海丽安防科技有限公司协办,活动将于2月16日举行。在现场,志愿者们将亲身参与“火场逃生”,消防人员会现场讲解火灾逃生的注意事项。

2月12日-15日是此次消防演练的报名时间,欢迎广大市民继续拨打本报热线6610123进行报名。本报和消防部门将从报名者中挑选20人作为志愿者参与此次消防演练,参与活动的每位志愿者都将获得由青岛亿和海丽安防科技有限公司提供的消防大奖。

消防提醒

小区里的消防栓 冬天要做好保暖

在看场地的过程中,特勤消防中队的消防人员发现,活动场地所在的小区存在很多安全隐患。因小区无停车场,私家车全都停靠在路两边,堵塞了消防通道,不少道路根本无法通行消防车。

此外,小区里的消防栓因为天气冷,也被冻了起来。据消防人员介绍,在冬天灭火时经常会遇到消防栓没水或冻住的情况,中队的消防栓也在户外,为了给消防栓保温,队员们用旧棉被把消防栓包裹起来。小区里若有消防栓,最好也能在冬天时给消防栓做一些保温措施,以免消防栓被冻。

本报记者 苑菲菲

注意事项

参与演练,最好不要携带坚硬物品

现场,志愿者将体验疏散逃生、跳救生气垫,还可近距离学习使用消防器材

本报2月12日讯(记者 苑菲菲) 12日上午,烟台市公安消防支队特勤中队的消防人员为此次消防演练查看了活动场地,活动场地位于一个老旧小区,根据场地情况,最终确定16日当天的活动项目为从楼梯疏散逃生、跳救生气垫逃生。

在疏散逃生过程中,消防人员将会模拟楼上着火

场景,然后告知志愿者们具体的逃生疏散注意事项,将一部分志愿者疏散至楼下,还有的志愿者会被担架抬出。另外,楼上被“滞留”的志愿者可现场体验跳救生气垫。

消防人员提醒,在跳救生气垫过程中,志愿者们身上最好不要携带硬的物品,如手表、手机、项链戒指等首饰,也不要带钥匙和眼镜等,以免出现划伤、擦伤等意外状况。另外,有心脏疾病或者恐高的志愿者,不能参与该项目。

除体验火场逃生外,消防人员还会让志愿者们现场观察和学习使用消防器材,教志愿者们认识各种消防器材的作用。因活动现场是老旧小区,消防人员还会现场入户检查家庭中存在的消防安

全隐患,以及几种常见的火灾,如电器着火、做饭着火等扑灭方法。此次消防演练的具体地点和时间,本报工作人员会在活动前夕通知到参与活动的个人。

此外,消防人员还会现场准备多套战斗服和空呼器,把志愿者们分成小组,举行消防小比赛,看谁穿戴战斗服和空呼器的速度快。

国网蓬莱供电公司

“三个一” 树立责任国企形象

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王冬梅) 年初,国网蓬莱公司结合群众满意度测评推出“三个一”活动,有力提高了供电质量,提升了工作效能,提升了群众满意程度。



元宵佳节情人节来临之际三康食品全体员工
恭祝全市人民, 家庭团圆幸福美满!

果然爱® 水果汤圆

三全凌汤圆
味美香甜甜



真实果粒
原味打造

创造甜蜜时刻!
是汤圆更是甜品

三全果然爱水果汤圆, 真实果粒,
原味打造, 创造甜蜜时刻, 是汤圆更是甜品

凭此广告可到以下门店免费领取67g三全私厨
皇饺一袋, 每店限前50名, 参与门店:
振华购物中心店, 振华幸福广场店,
振华福山二店, 振华商厦店。



服务商: 烟台三康食品有限公司

团购热线: 0535-6526868 18653583991

更隆重推出果然爱醇乐芒果汤圆, 核桃黑芝麻汤圆, MINI黑芝麻汤圆, 无糖黑芝麻汤圆, 无糖花生汤圆。